



**AMBASADA ROMÂNIEI
BERNA**

Kirchenfeldstrasse 78,
3005 Bern
Tel: +41 (0)31 3523522
Fax: +41 (0)31 3526455
E-mail: berna@mae.ro

Nr. 1080/22.08.2017

Domnule Președinte,

Vă informez că în data de 11 octombrie, ora 17.00, la Geneva, în organizarea *Camerei de Comerț și Industrie din Geneva (CCIG)*, se va desfășura o manifestare dedicată prezentării și promovării potențialului economic și tehnologic al firmelor din România. Discuțiile vor fi focusate asupra sectorului industrial românesc (în special al industriilor de înaltă tehnologie) precum și cel al serviciilor (cu precădere: informații și comunicații, suport tehnic și administrativ). Acest eveniment oferă firmele românești participante posibilitatea unor discuții și întâlniri, desigur și în funcție de specificul activității, cu parteneri elvețieni.

CCIG este una dintre cele mai importante asociații cantonale de profil din Elveția (cu peste 2.500 de firme membre). Informații suplimentare despre CCIG pot fi accesate pe site-ul <https://www.ccig.ch/>

În marja acestui eveniment Ambasada României la Berna va organiza (în după-masa zilei de 10.11.2017 și în dimineața zilei de 12.11.2017) pentru firmele românești interesate și întâlniri de lucru cu: *Switzerland Global Enterprise* - <https://www.s-ge.com/en> - *Swissmem* - <https://www.swissmem.ch/en.html>, precum și vizitarea investiției românești de la Saint-Imier (*Tudor Scan Tech*). Aceste întâlniri vor viza analiza posibilităților de stabilire, cu sprijinul instituțional al organizațiilor mai sus-amintite, de contacte de afaceri cu firmele din Elveția precum și prezentarea posibilităților (administrative și fiscal-investiționale) oferite de Elveția partenerilor economici străini.

Desigur capacitatea industrială și tehnologică a economiei elvețiene, poziția geografică a Elveției (acces direct la importante piețe europene) precum și condițiile fiscale și administrative oferite (potrivit diferitelor clasificări internaționale, una dintre cele mai eficiente administrații și competitive economii mondiale) constituie argumente serioase pentru dezvoltarea și aprofundarea relațiilor de parteneriat cu firmele elvețiene, cu precădere în sectoarele menționate. Nu în ultimul rând investiția firmei *Tudor Scan Tech* poate eventual constitui, pentru unii dintre antreprenorii din România, un argument suplimentar și o poveste de succes care poate fi considerată ca studiu de caz în dezvoltarea unor relații de cooperare cu parteneri elvețieni.

Domnului Cristian PÂRVAN
Președinte
Patronatul Investitorilor Autohtoni români

Am aprecia în mod deosebit dacă ați avea amabilitatea de a promova în rândul membrilor asociației dumneavoastră acest eveniment. Pentru eficientizarea întrevederilor ar fi util dacă firmele care doresc să participe la diferitele întâlniri ne-ar transmite, cel târziu până pe data de 18.09.2017, pe adresa de e-mail valentin.panait@mae.ro câteva date relevante precum: cifră de afaceri, număr de angajați, domeniu principal de activitate. Aceste date vor fi transmise părții elvețiene pentru a putea identifica, în mod cât mai operativ și util, cei mai relevanți parteneri de discuție și afaceri.

În speranța unei bune colaborări vă asigurăm, stimate domnule președinte Pârvan, de întreaga disponibilitate a ambasadei pentru a asigura reușita acestui eveniment dar și de a sprijini și promova interesele asociației dumneavoastră și a membrilor săi.

Cu stimă,



Vlad Vasiliu
Ambasador